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Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/1 309-55/2025.

11 tv íz

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 22-én (hétfő) a
Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyendi Bizottság elhúzódó ülése miatt 8:17 órai kezdettel
megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója, a
szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Naszádos Péter polgármester
Dr. Keserű Aron alpolgármester
Mörkné Győrvári Henriette képviselő
Torsa Dániel képviselő
Vértes Erzsébet képviselő

Távolmaradását bejelentette: Gelencsér János képviselő
Szabó Balázs képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: Lázár László alpolgármester
Dr. Tüske Róbert jegyző
Szintén László osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívott napirendhez:
Benkő Attila ügyvezető igazgató

Jegyzőkönyvvezető: Lucz Beatrix

Az ülésen hallgatóság nem volt.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 22-el rendkívüli nyilvános
ülésének jegyzőkönyve
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NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Naszádos Péter polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülés résztvevőit.
Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7
tagjából 5 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Gelencsér János képviselő és Szabó Balázs képviselő jelezte azt, hogy a képviselő-testület
rendkívüli nyilvános ülésén nem tud részt venni.

Ezt követően szavazásra bocsátotta napirendeket.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi
pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Kft taggyűlésére mandátum kialakítása

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Hévíz Város Őnkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 22-ej rendkívüli nyilvános
ülésének jegyzőkönyve
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II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Kft taqqyűlésére mandátum kialakítása

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester ismertette, hogy a napirendi pontot a Pénzügyi,
Városfejlesztési és Ugyrendi Bizottság tárgyalta. Ismertette, hogy a jövő évre várhatóan
kialakul egy olyan struktúra, amely a következő kormányoknál is működni fog. Ebben elválik
a járatokkal való tárgyalás és a három stratégiai repülőtér, valamint a légi járat koordináció.
Ennek első lépése az apport. Az önkormányzat a 10%-os tulajdonrészéről dönthet. Ez az
apport átkerül egy Ugyanúgy 100%-os állami tulajdonú cégbe, amelyet a Corvinus Zrt. fog
felvásárolni, ahogy a HungaroControlt, a debreceni repülőteret és a budapesti repülőteret is.
Ezáltal egy helyre kerül a légi szállítás kezelése. Megemlítette, hogy a katonai légi járatok
figyelő része is részben ehhez a struktúrához kapcsolódik majd.

Benkő Attila ügyvezető igazgató részben helyt adott a katonai járatokkal kapcsolatban
elhangzottaknak.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, további hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
20812025. (XII. 22.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a HÉVÍZ-BALATON AIRPORT Korlátolt
Felelősségű Társaság (székhelye: 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1., cégjegyzékszám: Cg. 20-
09-072648, a továbbiakban: a Társaság) taggyűlése elé szavazásra bocsátott határozati
javaslatról taggyűlésen kívüli írásbeli határozathozatalhoz mandátumot biztosít Hévíz Város
Onkormányzat tag képviseletében a polgármester részére, a polgármester az alábbi
határozati javaslatokról szavazzon igennel.

„24/2025. (XII. [*]) számú taggyűlési határozat (ülés tartása nélküli, írásbeli)
A taggyűlés a Társasági szerződés 9.1. pontja alapján hozzájárul a Magyar Allam
(tulajdonosi joggyakorló: Nemzetgazdasági Minisztérium) 90%-os üzletrészének a Nemzeti
Regionális Repülőtér Üzemeltető Holding Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszáma:
01-09-439418, nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, székhelye: 1133
Budapest, Pozsonyi út 56.) mint kívülálló személy részére apportálás útján történő
átruházásához.
A taggyűlés felhatalmazza a Társaság ügyvezetőjét, hogy az üzletrész-átruházáshoz
kapcsolódó valamennyi nyilatkozatot megtegye.”

2. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Ptk. 3:19. (2) bekezdés f) pontja alapján a
Magyar Allam tag nem szavazhat, ugyanis a döntésben személyesen érdekelt. Ennek
megfelelően a határozathozatal során csak Hévíz Város Önkormányzat tag jogosult
szavazni, és a határozatképességet és a szavazás eredményét erre tekintettel kell
megállapítani.

Hévíz Város Önkormanyzat Képviselő-testületének 2025. december 22-ej rendkívüli nyilvános
ülésének jegyzőkönyve
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3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az írásbeli szavazás határidőre az
ügyvezető igazgató részére történő megküldésére.

Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: 2025. december 22.

Naszádos Péter polgármester kérdés hiányában megköszönte a részvételt és a képviselő
testület rendkívüli nyilvános ülését 8:20 órakor bezárta.

K.m.f.

d?tüske Róbert Naszádos Péter
jegyzo polgarmester

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 22-el rendkívüli nyilvános
ülésének jegyzőkönyve


